
 

Pagina 1 van 3 

EEN VRAAG STELLEN       Zaak 778875 
 
Ik wil de volgende vraag stellen:     
       ☐  Schriftelijke vraag (art. 39 RvO)               
               Schriftelijke beantwoording binnen 30 dagen.   
       ☐  Technische vraag 
            Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de commissie- of  raadsvergadering. Politieke vragen worden niet  
    schriftelijk beantwoord, maar kunnen door de indiener worden gesteld tijdens de commissievergaderingen. 

       ☐  Vragenronde (Raadsvergadering)           
                Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering, tenzij een actualiteit plaatsvindt, blijkend uit de      
                argumentatie. 

       ☐  Toelichtende vraag ingekomen stukken (Raadsvergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering.  

       ☒  Rondvraag (Commissievergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de commissievergadering.  

 
Onderwerp: Organisatie uitvoering kunst en cultuurbeleid 
 
Aanleiding:  
Het college heeft op verzoek van de raad het gesprek met de raad over (onder meer) 
professionalisering van de opdrachtverlening aan de stichting Perspectief geopend. In dit kader komen 
alle taken en rollen van de stichting Perspectief aan de orde. De hoofdtaak van de stichting Perspectief 
is het leveren van een bijdrage aan het welzijn van onze inwoners met specifieke aandacht voor 
mensen die op eigen kracht minder aan bod dreigen te komen. De sterke en terechte focus op een 
inclusieve samenleving verdraagt zich naar de indruk van B&M soms wat minder tot de opdracht om 
kunst en cultuur te bevorderen, zowel amateuristisch als professioneel, zowel voor bezoeken van 
cultuuruitingen als voor actief deelnemen aan cultuuruitingen. Wij komen tot die gedachte omdat we 
zien dat bijvoorbeeld het theater in het Molenhuis veel leegstand kent. Mogelijk heeft dit te maken met 
beperking van mogelijkheden van initiatiefnemers om toegang te krijgen tot dit vestzaktheater, dat 
volgens ons een grotere rol zou kunnen spelen in het culturele klimaat. De gemeente kent sinds enige 
tijd een cultuurmakelaar die een goede rol speelt in het activeren van het cultureel klimaat in 
Beuningen. Wij zien graag dat deze spil in het culturele leven van de gemeente meer mogelijkheden 
krijgt om de podia in onze gemeente in te zetten vanuit zijn opdracht. Dit ten behoeve van alle 
inwoners die zich willen uiten met muziek, theater, dans, beeldende kunst en audiovisuele 
kunstuitingen.   
 
 
Vraag:  
1. Wil het college bij het gesprek met de raad over de stichting Perspectief aandacht besteden aan de 
relatie met de opdracht aan de cultuurmakelaar en de mogelijkheden om de cultuurmakelaar hierin een 
sterkere positie te geven? 
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Ondertekening: 

Datum indiening : 15 mei 2025  

Fractie : BN&M  

Naam indiener : Eric van Ewijk  
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ANTWOORD OP DE VRAAG  
 

Antwoord door (afdeling):  

Datum: Klik hier als u een datum wilt invoeren. 

Antwoord: 
Klik hier als u tekst wilt invoeren. 

 
 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders, 
  
 
 
Dyanne Kocken      Daphne Bergman 
secretaris      burgemeester  


